CITY OF DUBUQUE, IOWA OFFICIAL NOTICE

PUBLIC NOTICE is hereby given that the Dubuque City Council will conduct a public hearing on the 19th day of May 2025, at 6:30 p.m., in the Historic Federal Building, 350 W. 6th Street, 2nd floor, Dubuque, Iowa, at which meeting the City Council proposes to take action on the Jule's Iowa Department of Transportation's (IDOT) Consolidated Funding Application.

At the meeting, the City Council will receive oral and written comments from any resident or property owner of said City to the above action. The official agenda will be posted the Friday before the meeting and will contain public input options. The City Council agenda can be accessed at https://cityofdubuque.novusagenda.com/AgendaPublic/ or by contacting the City Clerk's Office at 563-589-4100, ctyclerk@cityofdubuque.org.

Written comments regarding the above public hearings may be submitted to the City Clerk's Office via email at ctyclerk@cityofdubuque.org or by mail to City Clerk's Office, City Hall, 50 W. 13th St., Dubuque, IA 52001, before said time of public hearing. At said time and place of public hearings the City Council will receive any written comments.

Copies of supporting documents for the public hearings are on file in the City Clerk's Office and may be viewed Monday through Friday between 8:00 a.m. and 5:00 p.m.

Individuals with limited English proficiency, vision, hearing, or speech impairments requiring special assistance should contact the City Clerk's Office at (563) 589-4100, ctyclerk@cityofdubuque.org as soon as feasible. Deaf or hard-of-hearing individuals can use Relay Iowa by dialing 711 or (800) 735-2942.

Published by order of the City Council given on the 7th day of April 2025.

Adrienne N. Breitfelder, City Clerk

1t 5/10